
МДОУ «Детский сад «Ладушки» 
 

Конспект образовательной деятельности по ЛЕГО-конструированию  

«Дед  Мороз» 

 
Тема: Рассказать детям про Новый год.  Подвести детей  к постройке модели Дед Мороза. 

Воспитывать у детей желание помочь. Развивать самостоятельность. 

Цели и задачи: продолжить учить работать с конструктором ЛЕГО, создавать постройки 

по собственному замыслу и определенным условиям. Развивать потребность детей в общении со 

сверстниками и взрослыми; продолжать учить работать сообща в изготовлении общей поделки; 

активизировать словарь по данной теме; 

Материалы и инструменты: Конструктор ЛЕГО. 

Методы обучения: словесный (беседа, рассказ, художественное слово, пояснение, одобрение); 

наглядный (рассматривание, театрализация); практический (вовлечение в различные виды 

деятельности). 

Ход занятия 

Педагог: Ребята, какой праздник мы с вами сейчас недавно отмечали? (Новый год). -Давайте 

посмотрим фотографии с утренника, и вы расскажите, кем вы были на празднике? (просмотр 

презентации, рассказы детей)  

-Кто к вам приходил на праздник? (Ответы детей)  

-А Дед Мороз, кому какой подарок положил под елку? (ответы детей).  

-Какой же наш Дед Мороз добрый.  

-Я вам хочу предложить построить Деда Мороза из конструктора.   

-Сейчас мы с вами поиграем. (физминутка) 

-Я вам буду показывать разноцветные картинки. А вы будете выполнять следующие упражнения: 

если картинка с «теплой» краской, то вы приседаете, если с «холодной», то подпрыгиваете. (дети 

встают и играют в игру). Молодцы, справились с заданием и немножко размялись. (дети садятся 

за столы) 

-Посмотрите внимательно на детали конструктора и выберете только те которые окрашены в 

холодные цвета. (количество деталей для каждого ребенка должно быть одинаковым, поэтому 

сразу можно определить число: «возьмите 5 или 7 деталей», после того как дети справились с 

заданием, все вместе проверяют правильно ли подобраны детали). 

-Перед тем как строить Деда Мороза, давайте вспомним, из каких частей. 

-Сейчас каждый из вас из своих деталей соберет своего Деда Мороза. Задание понятно? 

Начинаем. (дети строят свои домики) 

-Давайте посмотрим на ваши постройки. Какие вы все молодцы, какие замечательные 

получились у вас Деды Морозы.  

Молодцы ребята, у вас получились замечательные Деды Морозы. Вы работали вместе, сообща, 

помогали друг другу, поэтому все у вас получилось. А с вами встанем в круг, возьмем друг друга 

за руки и споем песенку. (песня может быть о дружбе, о елочке и т. д.) 

 


